



Το ALP πλησίασε τους: Ελένη Κάπαλου, Μαίρη Κωστακίδη & Λάμπρο Ταπεινό

Τα ονόματα τριών ομογενών συγκαταλέγονται ανάμεσα στον κατάλογο των ατόμων που εξετάζει το Εργατικό Κόμμα, προκειμένου να αποφασίσει ποιος τελικά θα θέσει υποψηφιότητα για να πάρει το χρίσμα της έδρας Wills στη Βικτώρια, από την οποία πριν από λίγες μέρες ανακοίνωσε ότι παραιτείται ο επί εικοσαετία βουλευτής, Kelvin Thomson. Πρόκειται για τη δημοσιογράφο και πρώην εκφωνήτρια ειδήσεων του καναλιού της SBS Μαίρη Κωστακίδη, την επικεφαλής της Επιτροπής Πολυπολιτισμικών Υποθέσεων της Βικτωρίας και πρώην δημοσιογράφο, Ελένη Κάπαλου, γνωστές τηλεοπτικές προσωπικότητες της χώρας και τον νυν δημοτικό σύμβουλο και πρώην δήμαρχο Moreland, Λάμπρο Ταπεινό, τους οποίους, όπως έγινε γνωστό, πλησίασαν στελέχη του Κόμματος. Οι δύο κυρίες της αυστραλιανής τηλεόρασης δήλωσαν την Πέμπτη ότι δεν ενδιαφέρονται για τη θέση του βουλευτή, ενώ ανοικτό παραμένει το ενδεχόμενο ο κ. Ταπεινός να εισέλθει στο στίβο της ομοσπονδιακής πολιτικής σκηνής της χώρας. Κάποια άλλα ονόματα που ακούστηκαν ως πιθανά να διεκδικήσουν το χρίσμα, είναι ο πρώην πολιτειακός γερουσιαστής, Mehmet Tillem, στενός συνεργάτης του πρώην υπουργού Stephen Conroy, η επίσης δημοτική σύμβουλος Moreland, Meghan Hopper, αλλά και ο Peter Khalil, πρώην διευθυντής του Τμήματος Εταιρικών Σχέσεων του SBS. Στην έδρα Wills της Βικτωρίας -στην οποία συμπεριλαμβάνονται τα προάστια Brunswick, Coburg, Pascoe Vale, Glenroy και Fawkner-, επικρατεί η δεξιά πτέρυγα του Κόμματος. Παρά το γεγονός ότι η έδρα αυτή θεωρείται μέχρι σήμερα μία

από τις πλέον ασφαλείς έδρες των Εργατικών, δημογραφικές αλλαγές στην περιοχή έχουν θορυβήσει την ηγεσία που βλέπει πλέον πιθανή την απώλειά της, λόγω της αυξανόμενης συν τω χρόνω δύναμης των Πρασίνων σ' αυτή. Στελέχη των φατριών του κόμματος, θεωρούν ότι η απειλή να χάσει το Εργατικό Κόμμα την έδρα είναι άμεση -ίσως και στις επόμενες ομοσπονδιακές εκλογές- καθώς φοβούνται ότι αν ο Phil Cleary, αποφασίσει τελικά να θέσει υποψηφιότητα ως ανεξάρτητος στις επόμενες εκλογές και το Φιλελεύθερο Κόμμα καταλείψει ευνοϊκά προς αυτόν τις δεύτερες προτιμήσεις του, τότε η έδρα Wills θα περάσει στα χέρια του. Μέχρι στιγμής, ο Phil Cleary - ο οποίος, να σημειωθεί, είχε και στο παρελθόν διατελέσει βουλευτής της περιοχής-, δεν έχει ξεκαθαρίσει αν, τελικά, θα θέσει υποψηφιότητα στις επόμενες εκλογές, ενώ όπως ακούγεται στους διαδρόμους της εξουσίας, το Φιλελεύθερο Κόμμα εξετάζει σοβαρά το ενδεχόμενο να δώσει τις προτιμήσεις του στους Πράσινους θέτοντας το Εργατικό Κόμμα στην τρίτη θέση. Εμμέσως πλην σαφώς, τη στάση αυτή του Φιλελεύθερου Κόμματος επιβεβαίωσε και ο πρόεδρος του κόμματος στη Βικτώρια, Michael Kroger, ο οποίος είπε, ότι μόνο αν οι Πράσινοι κατεβάσουν ως υποψήφιο κάποιο «εξτρεμιστή συνδικαλιστή», το κόμμα θα δώσει τις δεύτερες προτιμήσεις του στο Εργατικό Κόμμα. Πάντως, μέχρι στιγμής, ο μόνος που έχει επιβεβαιώσει ότι θα θέσει υποψηφιότητα για την έδρα είναι ο πρώην δημοτικός σύμβουλος Yarra, κ. Joshua Funder, ο οποίος θα κατέβει ως ανεξάρτητος.

(Πηγή: Νέος Κόσμος)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΛΙΣΣΙΑ με όλα τα εργαλεία

Τηλ. 9567 3840
και ζητήστε το Γιώργο μετά τις 4.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΝΩΡΙΜΙΑ

Σοβαρή κυρία 65 ετών ζητά γνωριμία με κύριο 65-70 ετών με σκοπό τη φιλία.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν τα στοιχεία τους στο:
PO Box 164, Canterbury NSW 2193

Ζητείται Νταντά (nanny) (να μιλάει την ελληνική γλώσσα) για οικογένεια στο Μόσμαν

Νεαρή οικογένεια με δύο παιδιά ζητά τις υπηρεσίες νταντάς που να μιλά ελληνικά. 20-25 ώρες την εβδομάδα για να βοηθά στη φροντίδα ενός αγοριού δυόσιμη χρονών και ενός κοριτσιού έξι μηνών. Στις υποχρεώσεις περιλαμβάνεται λίγο μαγείρεμα, καθάρισμα και βοήθεια στην εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας. Έχουμε μια βασική γνώση ελληνικών και επιθυμία μας είναι όλη η οικογένεια να μάθει την ελληνική γλώσσα. Ώρες εργασίας από τις 4 - 8 μ.μ. Εμπειρία με παιδιά προτιμάται αλλά δεν είναι απαραίτητη. Μισθός ανάλογος προσόντων. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Μιχάλη στο 0459 327 959.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Η EURO FORMWORK AUSTRALIA CONSTRUCTIONS PTY LTD

Ζητά για full time απασχόληση (6 ημέρες)
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΥΣ τεχνίτες για καλουπώματα
και εργάτες για οικοδομή. Αρχίζετε δουλειά αμέσως.
Συνταξιούχοι τεχνίτες ευπρόσδεκτοι. Τηλ. 9719 8850
Παρακαλούμε αποστείλατε τα βιογραφικά σας
στον κ. Γιώργο Ζορμπά
στο email: euroformworkaust@bigpond.com